
 

 

 

 

明日の「３・１１東日本大震災より 6年」に対して集会をひらく 

 今日 3月 10日（金）１時間目に体育館で全校集会をひらき、６年前の当日のようす（伊 

勢では、ニュースではなど）、その後数日間でわかってきた被害の状況、そして今もふるさ 

とから離れて生活をしたり帰りたくても帰れない人たちがいることなどの話をしました。 

 わたしは子どもたちに万が一の避難方法を家で話し合っておくことや、学校や地域での訓

練の実施で命を守っていくことを伝えるとともに、災害はいつやってくるかわからないのだ

から朝出るときに家族とあいさつをしよう、言い争いなどしないで気持ちよく家を出よう、

学校で友だちとケンカをして一日を終えるのでなく仲直りして帰ろうなど、悔いのない一日

を過ごすようよびかけました。 

その後、被害にあわれた方々のご冥福を祈り、全員で１分間の黙とうをしました。教室で

は、担任からも話や読み聞かせをしてもらいました。１年生や２年生には当時の思い出もな

いと思いますが、私たちのところでも数十年うちに必ず起きるとされています。被害にあわ

れたみなさまの命や生活を無駄にしないよう、ご家庭でも、明日を迎えてください。 

今日、表彰された人たち 
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保護者アンケートにご協力をいただきありがとうございました。 

Ｈ２８　神社小教育に関する保護者アンケート集約結果（後期） よい評価
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1 学校は保護者・地域の願いによく応えている。 82% 6% 12%
2 学校・学級は、家庭への連絡をきめ細かく行っている。 85% 13% 2%
3 子どもは、授業が楽しくわかりやすいと言っている。 77% 16% 7%
4 学習の内容や進度を懇談やたよりなどで知ることができる。 77% 19% 4%
5 家庭通信は、子どもの学力を適切に評価できるように工夫されている。 79% 8% 12%
6 先生は、学習における子どもの能力や努力を適切に評価している。 84% 6% 10%
7 子どもは、学校へ行くのを楽しみにしている。 94% 6% 0%
8 学校は、子どものことについて相談に応じてくれる。 83% 7% 10%
9 先生は子どものまちがった行動を厳しく指導してくれる。 82% 9% 9%
10 先生は、子どもをよく理解して指導してくれる。 80% 9% 10%
11 自分の学級は楽しく、友達も多いといっている。 89% 6% 5%
12 児童会活動や縦割り班活動を子どもは楽しみにしている。 87% 9% 4%
13 子どもは積極的に学習活動や行事に参加している。 89% 6% 4%
14 学校は、保護者が授業を参観する機会をよく設けている。 87% 9% 5%
15 学校の出す文書・事務連絡等は、適切である。 89% 5% 7%
16 学校では、子どもに関するプライバシーが守られている。 82% 6% 12%
17 学校は子どもたちの道徳心を育てる教育に取り組んでいる。 77% 7% 16%    

 

学校たより１３号で前半の保護者アンケート結果を報告させていただいていますが、それ

以降の本校の取り組みに対して５％以上の変化があったものは、良い方で「７－学校へ行く

のを楽しみにしている。」でした。反対に下降したのは「１７－道徳心を育てる教育に取り

組んでいる。」でした。１７につきましては、「わたしたちの道徳」の持ち帰りを促進したり、

通信で道徳学習をつたえたりするなど改善していきたいと思います。またご家庭での道徳心

の育成にもご協力ください。 

 記述は全体で３０人の方よりいただきました。厳しいご意見は真摯に受け止めます。そし

て以下の意見は次年度に向け検討していきます。 

☆下校時刻は半月前にはわかっていたい。 ☆教室やろうかが汚いのが気になります。

くつも汚い。 ☆学年が上がるたびに家庭状況調査書きますが、朱での訂正ではどうで

すか。 ☆個人懇談会を夏前と、年度末にしていただけると１年の成長がきけていい。 

☆学年たよりにアルミ缶回収の日を書いてほしい。   など 

 

校舎内のトイレやろうかの汚れを指摘していただきましたが、生活指導をしっかりすると

ともに、１７日の卒業式に向けて職員一同も取り組みます。これらが「心の汚れのあらわれ」

にならぬよう、がんばりますのでどうぞご支援ください。 


